EHT Pemenue ypaBHeHHil U HEPABEHCTB, COAEPKALIUX IPOU3BOIHYIO.
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1.Pemmmts HepaBernctBo f'(X) >0, ecmu f(X) = 6X + 2,5x° — X? .

2.Pemmuts ypasrenne f'(x) =0, ecmm f(X) = 2x* — x°.

3.Pemuts ypaBuenue f'(X) =0, ecou f(X)= XTGS —3x% -14x+3.
4.Pemmte HepaBencTBo f'(X)-9'(X) <5, ecnu

f(x)=%x3 +X2+X+7, g(x)=%x3 +X% —3X.

5.Pemuts ypaBuenue f'(X) =0, ecimu f(X) = \/E(X +1).
6.Pemuth ypasuenue f'(X) =0, ecmu f(x)=7,5 COS(% +2)+ J3-x.

7. Naust Gyaxuan h(X) = 2x° —3x% +/6 - X 1 g(X) = X-+/6 —12. Haiigute Bce 3HaYeHNs X, L
koTopeix h'(x) < g'(X).

8.Haiitu kopuu ypaBaenus: f'(x) =0, rae f(X)— kBagpaTudnblii TPEXUICH, KOPHU KOTOPOTO

X, =—3u X, =5.



